

ЭДИТА  
ПЬЕХА:

## «Алтай—это романтично»

...И вновь у нас в гостях популярная певица Эдита Пьеха. Еще свежи в памяти ее февральские концерты в Барнауле, встречи со зрителями, высоко оценившими программу певицы и выступающего с ней ансамбля. Памятен ее юбилей, прошедший как большой праздник актрисы, праздник советской песни и всех ее поклонников.

Эта встреча певицы с нашими артистами уже четвертая по счету. Как не раз говорила Эдита Пьеха, она всегда с удовольствием встречается с сибиряками — людьми, сохранившими в себе силу и могущество природы, которая их окружает. В своем последнем интервью «Алтайской правде» Эдита Станиславовна подчеркнула: «Ваш зритель очень сердечный, душевный и добрый».

— Эдита Станиславовна! Гастрольные дороги очень скоро вновь привели Вас в наши места. Чем объясняется Ваше большое внимание к Алтая?

— Моим желанием лучше узнать Алтайский край, его людей. Встречаясь в феврале с барнаульскими слушателями, я получила приглашение вернуться сюда с тем, чтобы поездить по краю. И я охотно согласилась. В Барнауле мы, по сути дела, проездом. Основные выступления пройдут в Рубцовске, Бийске, Горно-Алтайске. Впервые предстоит встретиться с тем, о чем до этого знали только по книгам, видели в кино, — с Алтаем. Алтайский край — само звучание слов уже романтично! Пусть идут годы, но я, несмотря ни на что, неисправимый романтик, которого всегда будут увлекать новые дороги, новые встречи.

Артисту нужно много знать, много видеть — иначе ему просто нечего будет сказать!

— Где Вы успели побывать за время, прошедшее после барнаульских гастролей?

— Для меня это очень наполненный год. Огромное впе-



Жителем Алтайского края я болеем и радостно от предстоящих встреч!!

82г. Эдита Пьеха

чатление оставили концерты в Комсомольске-на-Амуре, в дни празднования юбилея этого легендарного города. Там

я тоже побывала дважды за короткий срок, и зал очень хорошо встречал слова о том, что я принадлежу к тем артистам, которые выполняют свои обещания. Жители Алтая тоже убедились в этом. Да разве можно не оправдать зрительских ожиданий!

Мы выступали в Уссурийске, Владивостоке, Хабаровске, Амурске. Позади Ульяновск, маленький чувашский городок Алатырь. Я открыла для себя такой чудесный город Воронеж.

Майские праздники встречала в Венгрии. Потрясли встречи с русскими женщиными-матерями, которые напали и еще ищут могилы своих сыновей, погибших за освобождение Венгрии. Я впервые в жизни спела там «День Победы». Трактовка песни родилась прямо на сцене, и сбылись строчки: «Это праздник со слезами на глазах...». И охапками раздавала цветы женщинам. Они плакали, и я плакала вместе с ними...

Сейчас мне вновь предстоит открывать для себя Алтай.

— Что Вы хотите сказать своим слушателям?

— Я рада. Я еду к вам. Я хочу видеть вас на своих концертах. Хочу о многом рассказать вам в своих песнях.

Подарок Эдиты Станиславовны жителям Алтая — этот снимок с автографом. И мы ждем встречи с ней с таким же волнением и радостью.

О. НИКОЛАЕВА